

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.10.
egy évre 12 — pengó.
vidékre havonta 1.30 pengó.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 216. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. szeptember 24 szombat.

Hirtelen halál a Közigazgatási Bizottság pénteki ülésén

Ülés közben hirtelen rosszul lett és pillanatok alatt meghalt Mátéffy László gazdasági főtanácsos

Megrázó és tragikus esemény szakította félbe pénteken délelőtt a vármegyei közigazg. bizottság ülését: Mátéffy László gazdasági főtanácsos, a bizottság egyik legjelebbes tagja hirtelen rosszul lett és — bár Csák Béla dr. szentesi főorvos rögtön segítségére sietett. — néhány pillanot alatt meghalt.

Az ülés tárgysorozata meglehetősen nagy volt, miután tudvalévően augusztusban nem tartott a bizottság ülést. Az előadók mindegyike két hónapra számolt be s így a tanácskozás a szokottnál hosszabb időt vett igénybe. Az ülés lefolyása, mint mindig — hiszen a közig. biz. a vármegye egyik legelőkelőbb szerve — nyugodt és higgadt volt. Lindauer Ferenc p. ü. igazgató helyettes terjesztette be jelentését, amelyhez Mátéffy észrevételezte azt, hogy a szentesi adóhivatal az adókövetés ellen fellebbezőlevelet arra szólítja fel, hogy ingatlanuk értékét a városi mérnöki hivatal érték-bizonyítványával igazolják, viszont a mérnöki hivatal megtagadta az igazolás kiadását. A p. ü. igazgató helyettes válaszában kifejtette, hogy az adóhivatal a fellebbezők érdekében járt el, mert a fellebbezők fellebbezései csak akkor vehetők figyelembe, ha a felhozott érveket hitelesen igazolják. A konkrét eseteket mindenesetre megvizsgálni ígérte a p. ü. igazgatóság h. vezetője.

A közig. bizottság egyhangulag tudomásul vette a választ s ekkor az előadó beszámolt a fogantatott adóterületekről. Referátumát hirtelen egy hörgő hang szakította félbe. Mindenki a hang irányába pillantott s megdöbbenve látta, hogy Mátéffy László arca viasz-sárga, feje hátrahanyatlak, szeme lezárul.

A tanácskozó asztal mellől mindenki felugrott, elsőnek Csák Béla dr. várási főorvos, kinyitották az ablakokat, az orvos pedig hozzálátott Mátéffy élesztéséhez. A z o n n a l megállapította azonban, hogy segítség nincs, a szerencsétlen embert agyszélhűdés érte, amely azonnal végzett vele. Az élettelen testet bevitték a szomszédos szobába, ahol természetesen úgy Csák dr. mint a telefonon odahívott Rimély Dezső kórházi igazgató-orvos minden lehetőt elkövettek, azonban már pár pillanot múlva a beállott halált kellett konstatálniok.

Míg Csák Béla dr. Mátéffy körül szorgoskodott, az ülésen jelen voltak megdöbbenéssel állapították meg, hogy a vármegye-házán, hasonlóan tragikus körülmények között halt meg Kövér Imre dr. vm. főjegyző is.

A tragikus eset olyan megdöbbentő hatást keltett, hogy rövidesen nyilvánvalóvá vált, hogy sem a közig. biz. ülést folytatni nem lehet, de a kisgyűlés is elmarad.

Hamarosan megérke-

zett a vármegyei mentőautó és Mátéffy holttestét elszállították.

Mátéffy László 1867-ben született Szentesen. Mindenkori élénken részt vett a közügyek intézésében, tagja volt Szentes képviselő-testületének, a vármegyei közig. bizottságának, kis-

gyűlésének, örökös tagja volt a törvényhatósági bizottságnak, felsőházi póttag volt nemrég köszönt le az evangélikus egyház főgondnoki tisztségéről, díszelnöke a Várm. Gazd. Egyesületnek, stb. Halála általános részvételt kelt vármegyészerte.

Alispáni jelentés a terméseredményről

Csongrád megye Közigazgatási Bizottsága szeptember hó 23-án ülést tartott alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán elnöke tével. Mivel a múlt havi ülés elmaradt, a múlt havi tárgy. orozatot is ma tárgyalták.

Az alispáni jelentés beszámol arról, hogy a nyári munkálatok augusztus hónapban befejeződtek. A terméshozam a rozsdakárok miatt a várakozáson jóval alul maradt. A legjobb eredmény Derekegyháza községben 8 q, a legrosszabb pedig Pusztamérge és Öttömös községekben 4 q átlaggal. A csongrádi átlag 5 q.

Belügyminiszteri rendelet alapján gazdasági és ipari munkásokat foglalkoztatott a törvényhatóság, főként a Körös-Tisza-Marosi Ámentesítő és Belvízszabályozó Tár-

sulat töltéserősítési munkálatainál, a szentesi strand-fürdő építésénél és a vármegyei közkórház javításánál.

Szintén belügyminiszteri rendelet alapján a községi tisztviselői állásokat a vármegyében 95-ről 80-ra apasztották.

Megemlékezik az alispáni jelentés a silány gabona minőség által szükségessé vált vetőmag cseré akció lebonyolításáról is. Továbbá arról, hogy a gyorsan romló rozsdás búzából készült liszt feldolgozásánál a hozzá kevert savanyu tej vagy tejsavó a romlástól mentesíti a kenyeret.

A vármegyei kórházban elrendelt fegyelmi ügy bejelentésével az alispáni jelentés véget ért. A jelentést a bizottság tudomásul vette.

Hétfőn, 26-án kezdődik a szüret Csongrádon

A városi előjáróság tudvalévően szeptember 26-ára engedélyezte a szüret megkezdését. Azelőtt ugyanis Csongrádon és környékén tulkorán szüreteltek és ez a bor minőségét károsan befolyásolta. A vidéki kereskedők ez okból nem vásárolták a csongrádi bort, miért

is hatósági intézkedéssel, a köz érdekében szabályozták a szüret megkezdésének időpontját.

A szüretelési tilalom 26-án véget ér és kezdődik a szüret. Jó közepes termés ígérkezik. Az időjárás is kedvezett s a rothadásnak indult szemek is kezdtek beszáradni.

A Városi Színházban ma, szombaton este 1/4 9 órakor **Ártatlan Zsuzsi**

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A közönség rovata

(Levél a szerkesztőséghez a porról)

Mélyen tisztelt Szerkesztő ur! Nagyon szépen kérjük, sziveskedjék becses lapjában, következő sorainkat közölni.

Legelső célunk a portalanítást tűzze ki magának a város

Az alföldi városok között Csongrád a legporosabb város, tehát ez legyen az első cél, hogy ne kelljen a port nyelni, mert ha még csak az volna a nagyobb baj, hogy nyelni kell a port? de nem az ám a nagyobb baj! hanem az, hogy az egészségünket lassan lassan tönkre teszi ez az utálatos por! hiszen ha nem volna káros hatással ránk soha, soha egyetlen egy sort sem írának a porról, de itt ugyan irka-firkálhat az ember.

Nincs senki, aki segítsen rajtunk, csak a jó Isten gondol néha ránk egy-egy kis esővel, mert jó kiadós locsolást a város még soha sem végeztetett. Folyó hó 18 án, mikor az Országos Alföldi Bizottság több tagja ellátogattott hozzánk ezen a napon bővebben locsoltatott a város a szokottnál, de mondhatnánk igazán kár volt egyáltalán is locsolni, mert ez csak a dicsekvés jele. Nem kellett volna locsolni! hadd látták volna az Országos Alföldi Bizottság tagjai, hogy milyen nagy baj van ezen az elsorvadtnagy magyar Alföldön, így? így csak azt látták amit megmutogattak, de a port meglátták volna mutogató nélkül is és hisszük, hogy nem hagyták volna szó nélkül, mert ők azok akik fáradhatatlan munkásságukkal meg fogják menteni ezt a nyomorúságos Alföldet.

Következő sorokban nagyon szépen kérnénk a nagyságos rendőrtanácsos urat, hogy ha lehetne méltóztasson oda hatni, hogy a város belterületén ahol köves ut van, ne hajthassanak kocsikat föl-vágva és a földes uton csak akkor menjenek, ha előzni kell. Tudjuk, hogy ez ugyan nagyon furcsa kérés tőlünk, de kénytelenek vagyunk rá, mert leírhatatlan, hogy mennyit szenvedünk a portól és ha ezt meg tudná változtatni a nagyságos Tanácsos ur, nagyon de nagyon sok porral kevesebbet kellene nyelni és hálásak lennénk érte a nagyságostanácsosurnak.

Soraink közléséért hálás köszönetet mondunk, (sokan).

„STANDARD LORD“

3+1 csöves dinamikus hangszóróval egybeépített P 168 luxus-készülék részlete is kapható és lakásán díjtalanul bemutatja ENGEL MIHÁLY cég

Standard Orion képviselő. usszes rádió újdonság raktáron. Modern csillarak 18 P-től.

Egy hold szőlő terméssel, a V rösgunyhó dűlőben, Döme János szomszédságában, egy hold Patikaföld a szegedi országot szélén, Szabó Péter szomszédságában eladó. Megbeszélés Zsilip u. 8. sz. a., amely ház szintén eladó.

SZÜRETKOR

KÉSZITSEN ÜRMÖST

A leggyengébb mustból is magas értékű, kiválóan jó italt készíthet HAZILAG.

Egy adag „ÜRMÖS SPECIES“ 50 liter valódi ÜRMÖS BOR készítéséhez elegendő.

Kapható: Czindery ürmös species, édeses, Ürmös species, kesernyés, Rác ürmös species, csipősen édes, Karlócai ürmös species, édes ízekben a

„SZENT ISTVÁN“

gyószertárban Csongrád, Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegenye utca sarok). Kérjen díjtalan ismertetőt és használati utasítást.

Huszonöt százalék áramdíj kedvezményt adnak a színháznak

Ülést tartott csütörtökön délelőtt Négyesi Imre dr. polgármester elnökletével a villamosmű igazgatósága. A közel egyórás ülésen beható vita volt a nagyobb áramdíj tartozások behajtásáról. Elhatározták végül, hogy újabb erélyes felhívást intézzenek az adósokhoz és hogyha a felszólításnak nem lesz meg a kívánt eredménye, úgy kikapcsolják az áramot s ezenkívül a fennálló követeléseket engedélyezik a villamosmű anyagszállító hitelezői részére.

Jelentést tett Cseuz Béla műszaki tanácsos az igazgatóságnak arról, hogy Szentesen és Csongrádon két újabb fogyasztó akadt, akik az árammérő óra megkerülésével használták az áramot s ezáltal áramlopást követtek el. Az igazgatóság elhatározta, hogy folyamatba teszi elintézik a törvényes eljárást.

A szini idény tartamára úgy a szentesi, mint a csongrádi színházaknak 25 százalékos áramdíj kedvezményt engedélyeztek.

Gyermeke halálos szerencsétlenségéért elítélték az anyát

Szegedről jelentik: Május 12-én borzalmas gyermekszerencsétlenség történt Tápén. Lele Lajosné, egy napszámos felesége, az esti órákban fürdetni készült 15 hónapos Juliska nevű kislányát. Elkészítette a teknőt, beleöntötte a vizet, majd kiszaladt a konyhából. A kis Juliskát ellenben otthagya a teknő mellett. A gyermek játszani akart a vízzel, megbotlott és belefutott a forró vízzel telt teknőbe. Mire édesanyja visszatért a kútról, a gyermek a szó-szoros értelmében megfőtt a fürdő-

vízben.

Lele Lajosné ellen gondatlanságból okozott emberölés vétsége címén indult meg a bűnvádi eljárás. Az asszonyt csütörtökön vontá felelősségre a szegedi törvényszék Gömör-tanácsa. Az asszony elismerte, hogy gondatlanul járt el. A bíróság Lele Lajosné 50 pengő pénzbüntetésre ítélte, de a büntetés végrehajtását felfüggesztette, mert — az indoklás szerint — gyermeke halálával amugy is megbűnhődött gondatlanságáért.

A törvényhatósági bizottság 30-án rendes közgyűlést tart

Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága, — mint azt megirtuk, — f. hó 30-án alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán elnökle mellett rendes közgyűlést tart

A közgyűlés tárgyszorozatának 1. pontja az alispán feléves jelentése, azután az alapok költségvetését tárgyalják, majd a központi választmány, a közigazgatási, az igazoló választmányi, a kijelölő, az összeférhetetlenségi, az adófelszólamlási, az iskolán kívüli népművelési és testnevelési bizottság megalakítása, illetve kiegészítése iránt intézkedik a közgyűlés.

Az egyes törvényhatóságok köriratai között ér-

deklódásra tarthat számot Miskolc thjf. város körirata az ifjuság elhelyezkedésének biztosítása iránt.

A 30-iki közgyűlés fog intézkedni a Sövényháza községgel szomszédos községek határkiigazítása ügyében s az átszátolások végrehajtása iránt.

VINCZE JÁNOS

ÓRAS ÉS ÉKSZERÉSZ, CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉNE LEGOLCSÓBB BESZERÉSI FORRÁSA. Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

NAPIREND

Szept. 24 szombat. Róm. kath. F. kiv. Mária. Ref. Gellért.

Nap kel 5 ó. 49 p., nyugszik 17 ó. 55 p.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

Két parton ketten

Két parton állunk, jai, mi ketten, és nincsen híd és nincs határ hol ös-zeérne a s ivünk — két pirosszárnyú csokmadár.

Kinlódó Nékünk, egy a vágyunk, bolond szívünkben ég a nyár, egymásért lázad a vérünk, minden izünk egymásra vár.

Ké messzi parton mégis állunk dacos-pogányan, csendesen, ajkunkon dalolnak a csókok, de el? — nem indul senkisémet F. E

— **A vármegye képviselője az Erzsébet királyné szobor leleplezésén.** Vasárnap leplezik le Budapesten Erzsébet királyné szobrát. A szoborleplezés országos ünnepség keretében történik és ezen Csongrádvármegye képviselőjében Farkas Béla dr. főispán és Csergő Károly dr. alispán vesznek részt.

— **Orvosi rendelés a Stefániában.** A Stefánia Szövetség orvosi rendelései szept. 26 tól, hétfőtől kezdődően az eddigi reggel 6 óra helyett d. e. 9 órakor lesznek. 3x

— **Kedvezmény a nagyréti örietőknek.** Az Egyesült Malomipari R. T. (Viktória malom) új agilis igazgatójától vett értesülésünk szerint ezen a nagyréti gazdáknak nem kell örölni való gabonájukat Csépara vagy Kunszentmártonba vinni, mert a malom az 5 méterhátszán felüli tételeknél a *hidvámot* (50 fillért) megtéríti.

A Csongrádi Híradót olvassa!



Irja: Tél József

Nekünk egészen közömbösnek tűnik a hír, hogy Mahatma Gandhi éhségstrájkot kezdett, nálunk az ő nagy fanatizmusát, küzdelmének a célját és azt a misztikus színezetű, szenteket megillető tiszteletet, amellyel Indiában körülveszik, kevesen értik meg. Itt a kezdő humoristák rajta köszörülnek élcelődő képességüket, amikor neveltséges figurának tüntetik fel a sokdioptriás szemüvegű, foghijas, igénytelen, sovány embert és a hiányos öltözéke, a rokkája, meg az állandóan meleg tejet adó kecskéje miatt csufolják... Amikor Gandhi nem fogadta el a börtön ajtajának a nyílásán benyújtott barnakenyeret, vízbeáztatott datolyát, narancsot és aludt-tejet, amikor elfordult a vilagtól és mély kontemplációba merült, ez a hír futótűzként terjedt el egész Indiában és negyven milliónyi embert ütött szíven. Ez azt jelentette, hogy a nagy Mahatma sem bizik a harcban és a maga életét áldozatul adja (satyagraha), imádkozás, böjtölés közben bevárja a halála pillanatát. Mialatt a próféta a rokkáját pergetve várja, hogy „mikor egyesül a dolgok ősökával“, a poonai börtön körül tizezrek gyászolnak, énekelnek, zsolozsmáznak és a negyven milliónyi nem-érinthetőnek mondott pária szemében kigyult egy láng, az ezeréves szenvedésekből, elnyomatásból táplálkozó tűz, hogy a próféta halála órájában lángaborítsa egész Indiát. Az angolok ettől a tüztől féltik a hatalmukat, ezért kísérelnek meg mindent, ezért próbálják már Gandhit is a bejegyzése nélkül mesterséges táplálással életben tartani... Európában a rendiség korlátai már francia forradalom után leomlottak, Indiában most folyik az époszi harc, hogy a kasztrendszer merev falait lerombolják...

— **Szüreti bál.** Vasárnap, szept. 25-én este 8 órai kezdettel reggelig tartó nagyszabású szüreti bál lesz Kaszanitzky István vendéglőjében. Belépődíj 80 fillér. Táncrendező Pigler János. Szép nyerevények a győzteseknek.

— **Lopott és megszökött.** Dancsev Tódor boltgár kertész városmelletti 540. sz. tanyáján Kovács Lajos 22 éves munkás a tulajdonos vaskazettáját feltörte és abból 269 pengőt ellopva megszökött. A megtévedt fiatalembert a csendőrség keresi. Kézrekerítése pár órán belül várható.

— **Tyuklopás.** Özv. Csenki Pálné Gróf Széchenyi utca 7. szám alatti lakos sertésólpadlásáról péntekre virradó éjjel 9 tyukot ismeretlen tettesek elloptak. A nyomozás során kiderült, hogy Kátai Balázné Csépa Fiumei utca 50. sz. elatti lakos az ellopott tyukokat eladta Rosenfeld csongrádi baromfikereskedőnek. A kihallgatás során Kátai Balázné azzal védekezett, hogy a tyukokat ma reggel ismeretlen nőtől, nyereszkesedés céljából vásárolta. A nyomozás tovább folyik.

Magyar Istvánnak Kereszt utca 12. sz. háza eladó, ért. nevezett háznál. 649

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti szeptember 23-án délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 21 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Szeles, felhősebb idő, az éjjeli lehülés csökkenése, északon esőhajlam.

A fiatalokúak bírósága elé kerül a szentesi kődobáló

Beszámoltunk arról a rejtélyes kődobálásról, melyekkel egy fiatalokú napokon át ijesztgette Szentes külvárosi utcáink lakosságát. A rendőrség a nyomozási aktákat lezárta és átteszi az iratokat a fiatalokúak bíróságához, mely testi sértés elleni kihágás címen vonja majd felelősségre a kedélyes tréfacsinálót.

Az Egyesült Magyar Malomipari R. T.

(Viktória malommal) szemben lévő épületben három háromszobás és egy egyszobás lakás azonnalra kiadó.

Két, a Kossuth utcán levő lakást esetleg üzlethelyiségnek is kiadjuk.

Arany, ezüst éremmel és több oklevéllel kitüntetve

Szabados Henrik

férfiszabó
Készíti a szalon-, divat-, sport- és gazdasz-öltönyöket a legújabb divat szerint, szolid árak mellett. **Szivák-tér, a v. Erzsébet szálloda mellett.**

Szüretre kisebb-nagyobb hordókat borért, vagy mustért kölcsön adok. Cim: Jankó József, Oros háza Sámsoni utca 44. 637

Méz — 1 P kilója — Weisz Györgynél Szent Imre u. 26 sz alatt kapható. 616

Megérkezett az idei rádiószézon kiemelkedő ujdonsága a magyar gyártmányú

„TELEFUNKEN DIADAL“

2+1 csöves hálózati készülék. Izléses bakelitházban, lengő mágnes-hangszoróval egybeépítve. Meglepően szelektív, hangtisztasága utolérhetetlen.

Díjtalan bemutatót készségei eszközöi a helyi képviselő:

RÉGNER GÉPRAKTÁR Csongrád, Szentháromság-tér 8. Magyar Király szálló.

Ügyeljen a TELEFUNKEN csillag védjegyre.

Összeomlott a 70 ezer pengős utszéli lelet legendája

Az egész ország sajtóját bejárta a hír, — a fővárosi lapok nyomán mi is megírtuk, — hogy egy derekegyházi szegény ember a napokban, az utszéli árokban 70.000 pengőt talált, amelyet becsületesen beszolgáltatt az elvesztőnek: a derekegyházi Weis Manfréd uradalom egyik tisztviselőjének. A hatalmas összeg egyébként a tisztviselő és munkások fizetése volt.

Eddig nagyon szép és megható a történet. Most következik a kiábrándító, sivár valóság. A pénzhistória hírének elterjedésétől két napra kiderült, hogy az egész történet

csak legenda. Hódmezővásárhelyen terjedt el a híre az utszéli heverő 70 ezer pengőnek, de mint később megállapították, a dolog nem egészen így van. Igaz, hogy egy kisgazda a napokban talált az ut mellett egy tárcát és abban 7 pengőt, amelyet barátai társaságában szabály szerűen elmulatott. Ez a hír Hódmezővásárhelyre 7 ezer pengővel jutott el, onnan pedig Szentesre, mint 70 ezer pengő kelt szárnyra. Így sikerült az egész ország újságolvasó közönségét megörvendeztetni a 70 ezer pengős lelet jólhagzó meséjével.

Ma, szombaton este lesz László Ila jutalomjátéka

Csütörtökön este a régi jó békeévek nagyszerű Kálmán-operettjét, a Cigányprimást interpretálta a Károlyi színtársulat remek együttese. A régi operett fülbemászó melodiai, az operetté feldolgozott románikus történet frissen és üdén hatott ma is és a jazz és exotikus táncok fanatikusai is meggyőződhetnek róla, hogy a mai operettek, slágerek közt egy is alig akad, amely még évtizedek multán is sikeresen lenne feleleveníthető. A darab Szabó Sándornak, a kiváló táncos komikusnak volt jutalomjátéka; virágokkal és ajándékokkal fejezte ki a közönség szeretetét és háláját az öt művészetével sok estét át szórakoztató színész

iránt. Az együttes tagjai: László Ila és Komáromi Piri a cigánysor szerepeinek szerepében, Károlyi János az öreg cigány figurájában, Kurucz Ernő az akadémista zenész alakjában, Kárpáthy Pál a király szerepében nyújtva kitűnő alakítást, nagyszerű játékkal vitték teljes sikerre az előadást.

Ma, szombaton este ismét remek előadást ígér a műsor, amelyen László Ila primadonna jutalomjátékokon az Ártatlan Zsuzsi kerül színre. Bi. onyos, hogy a közönség melegen fogja ünnepelni kedvencét.

A keddi bucsuelőadás, — Kiss Ferenc vendégjátéka iránt nagy az érdeklődés, jegyek elővételben már kaphatók.

Nyílttér.

E rovatban közölte kért nem vállal felelősséget sem a szerk. sem a kiadó.

Csongrádi Híradó Tekintetes Szerkesztőségének Helyben.

A Csongrádi Híradó f. hó 22-i számában „Orvos és fogtechnikus pöre“ címmel egy cikk jelent meg, mely közli az általam Kandász Ferenc dr. ellen indított rágalmazás és becsületsértési pernek a tárgyaláson felmerült tanuvallomásait.

Kérem a tek Szerkesztőséget, hogy a sajtótör-

vény idevonatkozó szakaszai alapján b. lapjukban az alábbi helyreigazító közleményemet, ugyanazon helyen, mint a cikk megjelent, ugyanolyan szedéssel közzétenni sziveskedjenek.

Valótlan, hogy a szegvári főjegyző megtagadta az ottani iparengedély kiadása iránti kérelmemet.

A valóság, hogy én nem is kértem, de nem is kérhettem lelet pülés engedélyt, mert a szándékolt laboratóriumi üzem csak fiók lett volna, továbbá mert állandó csongrádi lakos vagyok és mint

ilyenek arra nem is volt szükségem.

Ami pedig dr. Tary László helybeli fogorvos tanuvallomását illeti arra vonatkozólag szükségesnek tartom kijelenteni, hogy vele szemben nemrég egy polgári kártérítési pert indítottam, mely pert jogilag ugyan elvesztettem, de az alanyi igazat ennek dacára is részemben érzem.

Ennek folyamánya képen tanuvallomására vonatkozólag ezennel kijelentem, hogy Dr. Tary László fogorvosnak módot fogok nyújtani arra, hogy a már több ízben általa tett kijelentések, u. m. „rossz információ, bizalmának megrendülése“ stb.-ért a bíróság előtt felelősséget vállalhasson

Elvárom a tek. szerkesztőségtől, — mint ahogy most leköszölte a tárgyalásról a cikket, ugy a következő tárgyalást, ahol minden valószínűség szerint már ítélet is lesz, szintén közölni fogja.

Ezen közleményért minden felelősséget vállalok. Kitűnő tisztelettel

Semel Zoltán
fogtechnikus
Csongrád Uri u. 5.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizátlásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizátlásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizátlásjelentés.

Szept. 24 szombat.
9.15 Gramofon. 12.05 Hangverseny. 4 Gyermekek-

játszóóra. 5 A Magyar Cserkészszövetség műsoros délutánja 5.30 Bónyi Adorján előadása. 6 A „Magyarság“ dalegyestület hangv. 6.45 Rádióamatőr posta 6.45 (Bp. II.) Gramofon 7.30 Sebők Sári magyar nótákat énekel. 8.45 Időjelzés, hírek. 9 A Budapesti Hangverseny Zenekar hangv. 10.20 Időjárásjelentés. Utána a Mándits szalon- és jazzzenekar hangversenye.

Legújabb típusu
ORION hálózati rádiók
és magyar gyártmányu
HOMOCORD gramofonok
kedvező részletfizetésre kaphatók a
RÉGNER gépraktárban.
Érdeklődőknek díjtalan bemutatás. 569

APRÓHIRDETÉSEK
Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f

Egy weekend ház olesón eladó, értekezés Báthori utca 18 szám 618

150—200 literes hordók eladók, értekezés Andrássy utca 43. 648

Jókarban levő kerékpár eladó. cím a kiadóban.

Szentháromság tér 6. sz. a.
üzlethelyiség kiadó,
Kossuth tér 10. sz., (a volt Puskás-féle üzlethelyiség november 1-től kiadó

Korpát veszek
SIMON, Szentesi ut 15.



SORAKOZZUNK!

DRAGON LAJOS cipész-mester

rendelől sorába, mert ő készíti a jó, olcsó és szakszerű cipőt lábunkra.

Mindenkinek, ki cipőt vesz, vagy rendel, ez legyen a jelmondata és akkor nem fog tyukszem, bütykő, bántalmak miatt félve lépni az aszfalttal!

Egészséges lábak nálam minden betegségtől és eltorzulástól való megóvására, rendszeres (tyukszem, bütykő, ludaip, sánta, körte és bármilyen alakú) lábak pedig kényelmet, biztos járást, sőt gyógyulást találnak.

Cifra cipőt sokan, de lábra még kevesen dolgoznak. Próbálja hát meg DRAGON, JÓKAI MÓR U 41. SZ. alatt, ki cics n. jól, szakzerűen és pontosan eszközöl új cipő megrendeléseket és javításokat. Beteg lábakra orvosi rendelés szerint is.

Kérem ezért a nagyérdemű közönség hozzám va ó bizalmat és párlfogását.

Tisztelettel:
DRAGON LAJOS
vizsgázott cipész m.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.